







ПАНОРАМА

Российские волонтеры помогут очистить Антарктиду от мусора...

Волонтеры очистят Антарктиду от мусора

нальные полярники, так и волонтеры. Так, на станции Беллингаузен трудится команда из семи рязанских добровольцев...

полярников заставляют платить большие пошаны. «Хотя Антарктида не принадлежит ни одному государству...

По маршруту Марко Поло

Первый торговый автокараван привел из Китая в Душанбе таджикский предприниматель Дилшод Давлатов...

Нарастив Васильевский остров

В Санкт-Петербурге планируют построить самый современный паромно-пассажирский терминал в России...

можно построить уже к 2007—2008 годам.

По словам генерального директора общества «Морской фасад Санкт-Петербурга» Александра Богута...

М.Федорова

Пассажирам нравится

Новое здание аэровокзала открылось в Петрозаводске. В нем созданы все необходимые условия для пассажиров...

Ю.Шлейкин

Готовы оплатить жилье

Более 500 семей из жилищной очереди Нальчика приняли предложение городской администрации оплатить половину стоимости строящихся для них квартир...

«Русланы» выгодно взять в лизинг

Европейский авиапромышленный концерн EADS и ведущая германская авиакомпания «Люфтганза» намерены взять в лизинг российский транспортный самолет Ан-124 «Руслан»...

получить заказы на перевозку грузов НАТО в Афганистан, Ирак и другие регионы мира. По словам представителя EADS...

служивание российских машин. Лишь в 2012 году EADS рассчитывает запустить в серийное производство первые большегрузные транспортные самолеты «Аэробус 400М»...

Энергия со свалки

Необычное решение проблемы отопления жилых домов нашли в Калининграде — на эти цели будет использован газ, выделяющийся на городской свалке...

Чтобы возродить клонированием

Для защиты редких видов животных от полного исчезновения в Японии создан банк, в котором свыше 50 лет будет храниться их клеточный и генетический материал...

Телефонов больше, чем жителей

В Италии количество мобильных телефонов превысило численность населения. Как сообщила исследовательская компания «Э-медиа»...

Индийский чай вскоре вернется

Структура российского импорта чая претерпела сильные изменения. После распада СССР централизованные закупки прекратились. Индия в этих условиях проиграла по многим позициям...

Улитки по-бургундски

Белоруссия в этом году поставит французским гурманам около 100 тонн виноградной улитки, из которой кулинары готовят аппетитное эскарго...

Траулеры уйдут в просторы океана

Рыболовные предприятия и научные институты Приморья после 10-летнего перерыва начали подготовку к большой океанической экспедиции. Суда выйдут в море 1 июня 2005 года...

10 лет назад приморские рыбаки вели промысел в Тихом океане у берегов Чили и Перу, в Индийском океане. В каждой такой экспедиции участвовало до 50 судов — траулеров и перерабатывающих заводов...

Возобновление океанического лова — одна из мер по возвращению России на мировые рыбные рынки, которые предложены рабочей группой Государственного совета РФ.

Сделаем из распутника примерного семьянина

Современная наука может многое — даже превратить отпетого распутника в примерного семьянина — с такими выводами выступили американские нейробиологи по итогам работы, призванной пролить свет на вопрос, испокон веку занимающий человечество: откуда берутся однолюбы и крепкие браки?

Примеру, в советское время в 1986 году на всю страну прихлынуло порядка 275 тыс. тонн чая. В том числе 150 тыс. тонн из Грузии, 120 тыс. тонн из Индии, 2 тыс. тонн из Шри-Ланки и 3 тыс. тонн из Китая.

Слабый загар на пользу организму

Выводы о вредном воздействии солнечных лучей на человеческий организм слишком преувеличены. Ежедневные солнечные ванны минут по 6—9 и без всяких защитных кремов, способствуют образованию витамина Д, который препятствует развитию злокачественных опухолей и заболеваний сердечно-сосудистой системы...

ним выступил профессор Бостонского университета Майкл Холлик. По словам ученого, многие американцы и европейцы перестали вообще появляться на солнце, опасаясь вредного воздействия ультрафиолета. В результате дефицит солнечного света усиливает риск возникновения таких заболеваний, как рак, рахит, диабет, приводит к потере костной ткани и высокому кровяному давлению.

Особое недовольство у критиков вызвали предложения М.Холлика загорать без защитных кремов. «Советы, согласно которым всегда надо пользоваться на солнце кремом от загара, говорят о том, что лобные солнечные лучи опасны», — считает профессор. — Такая точка зрения — заблуждение и упрощение. Слабый загар необходим для хорошего здоровья».

На планете потемнело

В ходе многолетних исследований израильские ученые установили: на планете стало темнее. Чтобы прийти к такому выводу, они использовали показания специальных приборов, измеряющих яркость солнечного света. Выводы израильских ученых таковы: за последние 50 лет показатель яркости солнечного света в среднем по планете сократился на 10%. При этом на территории самого Израиля солнечного света стало меньше на одну пятую. Рекордсменом же в «естественном затемнении» — Гонконг. Его жителям приходится довольствоваться лишь двумя третями от того количества света, что поступало к ним через атмосферу полвека назад.

Правда, предметом исследования стали не представители рода человеческого с их извечными проблемами в виде любовных треугольников и более замысловатых фигур. Подробно были изучены самцы двух популяций мышей-полевков, широко распространенных в Северной Америке. Речь идет о полевках степных и луговых. И те, и другие принадлежат к одному виду, но по поведению различаются друг от друга.

Сокращение доли индийского чая в России нашло отражение в маркетинговой системе. Раньше, пояснил Д.Чантурия, индийский чай считался самым массовым и, следовательно, самым лучшим в отсутствие других сортов. Как следствие, под него начали изготавливать разного рода подделки. В результате «имидж индийского чая снизился, рядовые потребители начали отдавать предпочтение чаю, изготовленному в других странах». Однако в ближайшее время ситуация может измениться. Генеральный директор «Международного Дома чая» совершил ознакомительную поездку по плантациям в штатах Ассам, Западная Бенгалия и на юге Индии, встречался с руководителями компаний-производителей этого продукта. И собирается заняться элитными сортами чая из Ассам и Дарджилинг. Для этого он привез в Москву соответствующие образцы, которые будут проверяться на московской воде. По его словам, от ее качества зависят результаты дегустации. Всемирно известная компания «Лигтон», например, выпускает в продажу чай в зависимости от содержания солей в воде в той или иной зоне.

Из-за расходов на содержание

При покупке нового автомобиля немцы намерены впредь руководствоваться не столько его ценностью, сколько стоимостью расходов, необходимых на содержание машины. Как свидетельствуют результаты опроса, проведенного институтом «Эмнид», 85% опрошенных в будущем приобретут тот автомобиль, техосмотр и ремонт которого не потребуют больших затрат. А почти 90% — отдадут предпочтение тем автомобилям, которые потребляют меньше топлива.

Мобильник как кредитная карта

Принципиально новые мобильные телефоны, которые сочетают в себе многочисленные функции — от кредитной карты до ключей от дома, выпущены крупнейшей в Японии компанией сотовой связи «НТТ-докомо». Уникальные аппараты, поддерживают стандарт выхода в Интернет ай-моуд. И работают в сети третьего поколения, которая обеспечивает высокоскоростное получение данных, включая звуковые и видеофайлы. Они оснащены картами с интегральными схемами — емкими компьютерными микрочипами, предназначенными для идентификации, хранения и обработки информации. Это наделяет компактные трубки совершенно новыми функциями, главная из которых — «электронные деньги».

Поддерживать новую систему согласились и две компании по торговле недвижимостью — «Кокуюя симпан» и «Хаккава» на дверных замках теперь ставятся электронные устройства, которые идентифицируют хозяина квартиры по данным, содержащимся в телефоне. На случай потери телефона в нем имеется система защиты. Чтобы ее преодолеть, нужно ввести ПИН-код, а затем аппарат снимет отпечатки пальцев.

Светила науки решили восполнить этот недостаток с помощью методов геномной терапии. Используемая в качестве головного мозга ген, способствующий формированию рецепторов вазопрессина. Операция принесла потрясающие результаты. Животные, которым, казалось бы, на роду написано «жить в бладе», вдруг проявили тягу к семейной жизни. Из них об-

Бесплатно раздают... головешки

Администрация города Кирова предложила жителям домов с печным отоплением запастись на зиму дрова, взяв их с развалов створших построек. Как пояснили в мэрии областного центра, таким необычным образом чиновники вознамерились решить сразу две проблемы — предоставить необходимое топливо малоимущим и заодно привести в порядок центр города. «Деревянные дома в последнее время стали настоящей проблемой для города — в летнее время риск возникновения пожаров в них очень высок», — рассказали в мэрии. У местных жителей не хватает средств на то, чтобы собрать и вывезти обломки обгоревших построек, количество которых за последние несколько лет увеличилось в несколько раз.

Ю.Сидоров